



## 一面电视墙 演绎多风格

在家里，如果厅是脸面的话，那电视背景墙就是点睛之笔。确实，如果这面墙出彩，整个装修设计都会提升一个档次。因此，作为家中的设计亮点，电视背景墙往往备受重视。那么，如何设计出好的电视背景墙呢？

### 不同材质打造不同风格

材质的运用在电视背景墙中很灵活，通常用的材料主要有玻璃、石材、木材、壁纸、墙漆、石膏板、瓷砖等。与通常人们认为的每种材料各自营造固定的风格不同，几乎任何材质都可以做电视背景墙，而且每种材料还可以表现出截然不同的风格。

以玻璃材质为例，玻璃分为背漆玻璃、艺术玻璃和半磨砂玻璃等。磨砂玻璃是种半通透的材料，一般给人一种朦胧感。由于其背后可见光，如果在其上贴上旧报纸、牛皮纸或者带有中国特色的染布，就能营造出一种现代的感觉；如果在其背后贴上抽象图案的画作，则造就了前卫的风格；如果使用古典的剪纸等印花，则是中式的风格。木材、壁纸、墙漆也是如此。由于运用的材料不同，搭配组合、色彩使用各不相同，各种材料也都能营造出各式的风格。

由于每种材料都能营造出不同的风格，且各种材料的造价是不同的，在使用时，除了考虑需要如何表现外，还应该结合造价来选材。

### 造型结构应与整个家居设计相融合

从造型上来讲，电视背景墙的造型可分为对称式、非对称式、复杂构成和简洁造型。

因为背景墙只是整个家居设计的一部分，在设计时，既要考虑整个环境的风格和色彩，采用



(网络图片)

哪种造型更好看，达到既能满足现有的功能要求，又要能反映出装修风格，起到烘托环境气氛的效果。

在现实生活中，对称式一般给人比较规律、整齐的感觉；非对称式一般比较灵动，感觉比较个性；是复杂构成还是简洁造型都要根据具体风格来定，达到与整体风格相融才是最好。一般来说，这些造型都需要实现点、线、面的结合，这样既能达到突出电视背景墙，又能实现其符合整个家居环境的愿望。

### 色彩搭配必须协调

采用不同的色彩，创造的空间性格形象是不一样的。例如，黑白灰、无彩色系列能表达静谧、严谨的特点，同时也表达出简洁、明快、现代、高科技等风格；浅黄白、浅棕色等明度高的色彩，能够传达出清新自然的气息；艳

丽丰富的色彩，则可以把豪爽热情的性格表现得淋漓尽致。

此外，设计时还需考虑室内光线、层高、风格和材质本身的固有色。而上述的色彩搭配原则只有与材质本身的固有色对应和谐，才能达到理想的效果。

### 地中海风格 浑圆造型及材质混搭

地中海沿岸对于房屋或家具的线条不是直来直去的，显得比较自然，因而无论是家具还是建筑，都形成一种独特的浑圆造型。因此，可以在需要改造的背景墙中“挖”出一个极具地中海地域特色的拱形门装饰来，再以镜面做底，贴上风格明显的白色镂空菱形花装饰木板，搭配天蓝色的棉麻质地窗帘及蓝白色系的旧家具，就营造出独特而浓郁的地中海风格。

也可以在土黄色墙漆中混着贝壳、细沙，打造自然而有质感

的肌理墙面，再用小鹅卵石或马赛克局部点缀和装饰，将不同材质的对比与组合发挥到极致。

### 新中式风格 竹子和木栅格更有韵味

对于新中式风格的空间来说，背景墙其实不一定要用仿古窗花来营造气氛，运用竹子或木栅格进行直线条的排列，不仅能够很好地融入现代设计的新中式家具相搭配，并且同样能营造出安静、自然的韵味。

在排列时有几种方式，如果是进行横向拼接，建议用竹子，排列拼接时要紧密，当中最好不要留缝隙；如果是竖向排列就相对比较自由，用竹子或木条都行，可紧密相接，也可规则间隙排列，间隙的大小视房间、墙面的大小及竹子、木条的粗细而定，一般从10厘米到30厘米不等。

(时关)

## 怎样挑选瓷砖？

家庭装修时都要选购瓷砖，怎样买到物有所值、称心如意的瓷砖也有一定的学问。总的来说选购瓷砖的原则是：一看、二听、三滴水、四尺量。

第一，看外观。瓷砖的色泽要均匀，表面光洁度及平整度要好，周边规则，图案完整，从一箱中抽出四五片察看有无色差、变形、缺棱少角等缺陷。

第二，听声音。用硬物轻击，声音越清脆，则瓷化程度越高，质量越好。也可以用左手拇指、食指和中指夹瓷砖一角，轻松垂下，用右手食指轻击瓷砖中下部，声音清脆、悦耳者为上品，声音沉闷、滞浊者为下品。

第三，滴水试验。可将水滴在瓷砖背面，看水散开后浸润的快慢，一般来说，吸水越慢，说明该瓷砖密度越大；反之，吸水越快，说明密度稀疏，其内在品质以前者为优。

第四，尺量。瓷砖边长的精确度越高，铺贴后的效果越好。买优质瓷砖不但容易施工，而且能节约工时和辅料。用卷尺测量每片瓷砖的大小周边有无差异，精确度高的为上品。

(美儿)



**星艺装饰**  
XINGYI DECORATION

新起点·新绽放  
New Start New Bloom



## 中国·星艺洛阳公司1周年庆典

## 暨星艺洛阳公司乔迁盛典

4月10日~4月11日 活动地点：星艺公司店内

### 活动特别优惠

1. 凡上门客户凭户型图可领取**原创设计图一份**
2. 凡在活动期间签约客户**设计费全免**
3. 凡在活动期间签约客户可享受人工总价**5折**
4. 凡在活动期间签约客户送**全屋保洁一次**
5. 凡在活动期间交设计定金**1000元者**，在工程结算时可抵**2000元**使用
6. 凡在活动期间签约的客户水电工程**十年质保终生维护**

把装修交给我们  
您放心上班去



咨询电话：0379-63302681 63302682

公司地址：九都路与解放路交叉口向东50米路南